

1	Полное (точное) наименование мемориальной доски	«В нашей школе учился Герой Советского Союза Павлов Николай Спиридонович. Артиллерист» Военно-историческое общество»
2	Фотография мемориальной доски	
3	Адрес, по которому установлена мемориальная доска	452000, Республика Башкортостан, с. Слакбаш, ул. К.В. Иванова, д.60
4	Краткая биографическая справка о том событии или личности, в честь которой установлена мемориальная доска	<p>Павлов Николай Спиридонович - командир орудия 1007-го лёгкого артиллерийского полка 46-й лёгкой артиллерийской бригады 12-й артиллерийской дивизии 65-й армии 1-го Белорусского фронта, сержант. Родился 25 августа 1922 г. в селе Слакбаш ныне Белебеевского района Башкирии в крестьянской семье. Окончил 8 классов. Член ВКП(б)/КПСС с 1943 г. Работал в колхозе, библиотекарем в селе Слакбаш, на строительстве в казахстанском городе Джезказгане. В Красную Армию призван в декабре 1941 г. Бижбулякским райвоенкоматом Башкирской АССР. В том же году на фронте. Командир орудия 2-й батареи 1007-го легкого артиллерийского полка (46-я легкая артиллерийская бригада, 12-я артиллерийская дивизия, 65-я армия, 1-й Белорусский фронт) сержант Павлов в завязавшемся бою у деревни Дубрава Светлогорского района Гомельской области Белоруссии 21 декабря 1943 г. вместе с расчётом подбил два вражеских танка. Заняв место раненого наводчика, он подбил ещё три танка. Был ранен, но остался в строю. Атака гитлеровцев была сорвана. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 марта 1944 г. за образцовое выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом героизм и мужество сержанту Павлову Николаю Спиридоновичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали "Золотая Звезда" (№ 3001). В 1945 г. окончил курсы младших лейтенантов. После войны уволен в запас. Работал в селе Слакбаш директором дома-музея К.Иванова, председателем исполкома Слакбашевского сельского Совета, преподавателем гражданской обороны в Слакбашевской средней школе. Скончался 2 апреля 1978 г. Похоронен в родном селе Слакбаш. Награждён орденом Ленина, орденами Отечественной войны 1-й степени, Красной Звезды, медалями.</p>